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E3 Microsoft Excel - Bropo# 3ame uate ibHbIH Npegesn_
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E3 Microsoft Excel - Bropo# 3ame uate ibHbIH Npegesn_
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E3 Microsoft Excel - Bropo# 3ame uate ibHbIH Npegesn_
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E3 Microsoft Excel - Bropo# 3ame uate ibHbIH Npegesn_
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E3 Microsoft Excel - Bropo# 3ame uate ibHbIH Npegesn_
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E3 Microsoft Excel - Bropo# 3ame uate ibHbIH Npegesn_
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E3 Microsoft Excel - Bropo# 3ame uate ibHbIH Npegesn_
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E3 Microsoft Excel - Bropo# 3ame uate ibHbIH Npegesn_
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@_] ®arin  Mpaeka Bua Bcraska ®opMat  Cepeuc  fadHble  OkHo  Cnpaeka BeeanTe BONpOC -8 X
A l B l C | D a
1 BTopou 3amMevaTenbHbIN Npeaen
| 7
2
l -x
lim (l - —) =e=2,718281828 ...
3 X——D X
4 1 &
fo)=|1+~ 3
X
a
- | | 5
:
8 v
3 -12 11 10 -9 -8 -7 -6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2
[paduK dyHKUMKM = = = ACMMNTOTA
—a—TovyKa rpacdmka  ---+---[poeKUmK

10

3uauentie aprymenta x = -1000,0 3uaverme pyrxmpm /(X)) = 2,719642216
11
4 <« » M\ BTopoi 3aMeuaTensHLI Npegen % Ha MuHyc BeckoHeuHocTv { CeoicTBO / |< >




E3 Microsoft Excel - Bropo# 3ame uate ibHbIH Npegesn_
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